

Αΐολος

3η ΟΜΑΣ ΑΘΗΝΩΝ Ν/Π ΕΝΩΣΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ

№. 5 ΙΟΥΝΙΟΣ 1993



Αγαπητέ Παλαιέ Τριτομαδίτη,

Ο Αΐολος του Ιουνίου μας φέρνει πολλά τριτομαδίτικα νέα. Έγινε το κόψιμο της πίτας και η βράβευση του Ακέλα από τον πρόεδρο της ΚΕΠΠΕ κ. Ι. Ζούγκο με το μετάλλιο Α. Λευκαδίτη. Τα μέλη της επιτροπής μας κ.κ. Γ. Συμεωνίδης και Γ. Αδαμόπουλος διορίστηκαν και μέλη της ΚΕΠΠΕ.

Ο ταμίας μας Γ. Παπανικολάου επανήλθε δριμύτερος αφού τελείωσε τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις. Επίσης για πρώτη φορά η Ένωση αποκτά καλοκαιρινό στέκι και δέχεται χορηγίες όπως αναφέρεται και παρακάτω.

Με το τεύχος αυτό διανέμεται και το 2ο τεύχος του Δελτίου της 3ης Κοινότητας. Όσοι ενδιαφέρονται να γίνουν συνδρομητές για τα υπόλοιπα τεύχη ενισχύοντας συγχρόνως και την προσπάθεια των παιδιών, μπορούν να επικοινωνήσουν με την Ίνα Μελέγκογλου (Υ.Κ.Α.) στα τηλέφωνα: 3608010 και 3616482.

ΝΕΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

• **Παραίτηση του Ακέλα από το Προεδρείο.** Παραίτηθηκε ο Ακέλας Αλέξανδρος Σαράτσογλου από Πρόεδρος της Ένωσής μας. Μετά από ψήφισμα της επιτροπής, του απονεμήθηκε ο τίτλος του ισόβιου Επίτιμου Προέδρου της Ένωσής μας. Ευχαριστούμε τον Ακέλα για την προσφορά του στην Ένωση και στην Ομάδα μας. Ελπίζουμε να συνεχίσει να μας δίνει την καθοδήγησή του. Τα καθήκοντα του προέδρου προσωρινά εκτελεί ο Αντιπρόεδρος Γιώργος Συμεωνίδης μέχρι τις επόμενες αρχαιρείσεις.

• **Νέα μέλη.** Στην επιτροπή της Ένωσής μας καλωσορίζουμε δύο νέα μέλη: τους Κους Πάννη Χουχουλή (τηλ. 6525378) και Αντώνη Οικιάδη (τηλ. 6437086).

• **Θερινές συγκεντρώσεις της Ένωσης.** Οι επίσημες συγκεντρώσεις της Ένωσης Παλαιών Τριτομαδιτών διακόπτονται για το καλοκαίρι τον Ιούνιο και αρχίζουν ξανά τον Οκτώβριο. Πολλά μέλη όμως θα ήθελαν να συναντηθούν και κατά την διάρκεια του καλοκαιριού σ' ένα δροσερότερο μέρος από εκείνο της Λέσχης της Ομάδας μας. Αποφασίστηκε λοιπόν να γίνουν ανεπίσημες συγκεντρώσεις στο ξενοδοχείο "Ναυσικά" της οικογένειας Αλευρά στην Κηφισιά. Σ' ένα πολύ τριτομαδίτικο περιβάλλον, σε μία ειδικά διακοσμημένη αίθουσα του ξενοδοχείου, θα συναντηθούμε στις 20 Ιουλίου, 17 Αυγούστου και 21 Σεπτεμβρίου στις 8.00 μ.μ. Το τηλέφωνο του "Ναυσικά" είναι 8013495 και βρίσκεται στην οδό Πέλλης 6 στην Κηφισιά, κοντά στον Μπόκαρη. Η επόμενη επίσημη συγκέντρωση της Ένωσής μας θα γίνει στη Λέσχη της 3ης Ο.Α.Ν. (Παλιγγενεσίας 45 & Νικοτσάρα, πίσω από το γήπεδο του Παναθηναϊκού, τηλ. 6441282) τη Δευτέρα 11 Οκτωβρίου στις 7.00 μ.μ.

• **Χορός για την επέτειο των 80 χρόνων μας.** Με μεγάλη συμμετοχή και επιτυχία πραγματοποιήθηκε χορός στο ξενοδοχείο Μεγάλη Βρεταννία στις 2 Απριλίου για τον εορτασμό των 80 χρόνων από την ίδρυση της 3ης.

• **Αρχειοθέτηση των μητρώων των Τριτομαδιτών.** Χάρη στη φιλότιμη προσπάθεια του Γραμματέα μας Κώστα Κυλίτη, ο οποίος διέθεσε πολύ από τον πολύτιμο χρόνο του καθώς και από το χρόνο του προσωπικού της εταιρίας του "Telematic", η μηχανογράφηση του μητρώου των Παλαιών Τριτομαδιτών προχωράει πολύ καλά. *Θυμηθείτε: κάθε σωστή διεύθυνση είναι πολύτιμη.*

Προεδρείο

Επίτιμος Πρόεδρος: Αλέξανδρος Σαράτσογλου
Αντιπρόεδρος: Γιώργος Συμεωνίδης
Γραμματέας: Κώστας Κυλίτης
Ταμίας: Γιώργος Παπανικολάου

Πλουτάρχου 2Α, 106 76 Αθήνα, τηλ.: 7219153
Κρυστάλλη 3, 151 26 Μαρούσι, τηλ.: 8050648
Τ.Θ. 26033, 100 22 Αθήνα, τηλ.: 3611283 / 3611494
Σινώπης 51, 115 27 Αθήνα, τηλ.: 7708167

• **Συνδρομή.** Η ετήσια συνδρομή των μελών της Ένωσής μας είναι 3000 δραχ. (1500 δραχ. για την Ένωση των Παλαιών 3ης ΟΑΝ συν 1500 δραχ. για το ΣΕΠ). Μπορείτε να καταθέσετε τη συνδρομή σας σε οποιοδήποτε υποκατάστημα της Τράπεζας Πίστωσης, στο Λογαριασμό Ταμειοτηρίου 276265 Υποκαταστήματος Ψυχικού. Κρατείστε το αποκόμμα της κατάθεσής σας και ενημερώστε μας.

ΝΕΑ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ

• **Κατασκήνωση.** Η κατασκήνωση του Συστήματος, όπως κάθε Καλοκαίρι, θα πραγματοποιηθεί στην Ερμιόνη Αργολίδας. Η διάρκειά της για την Ομάδα θα είναι από 7 μέχρι 21 Ιουλίου, ενώ για την Αγέλη από 11 μέχρι 21 Ιουλίου. Η πατροπαράδοτη Πυρά, όπου όλοι οι Παλαιοί Πρόσκοποι και οι οικογένειές τους είναι καλεσμένοι, θα γίνει το Σάββατο 17 Ιουλίου.

Στείλτε τα νέα σας στην παρακάτω διεύθυνση:
Κον Κώστα Κυλίτη, Τ.Θ. 26033, 100 22 Αθήνα

ΝΕΑ ΠΑΛΑΙΩΝ ΤΡΙΤΟΜΑΔΙΤΩΝ

• **Χορηγίες.** Υπενθυμίζουμε ότι έχουμε ζητήσει από τους Παλαιούς Τριτομαδίτες να μας στέλνουν τις σημερινές επαγγελματικές δραστηριότητες και διευθύνσεις τους, καθώς και οικογενειακά τους νέα. Είμαστε βέβαιοι ότι αυτό θα διευκόλυνε όλους στην σύμφιξη των δεσμών μας και στην εξεύρεση του κατάλληλου προσώπου για πιθανή συνεργασία. Ο Αίολος Νο 5 ταχυδρομήθηκε με έξοδα του ξενοδοχείου "Ναυτικά". Για οποιαδήποτε προσφορά ή πληροφορία επικοινωνήστε με οποιοδήποτε μέλος της επιτροπής της Ένωσής μας.

• **Ο Αλέξανδρος Ι. Μελάς** γεννήθηκε στις 23 Μαΐου 1965 στην Αθήνα. Γράφτηκε στην Αγέλη το 1973, μετά συνέχισε στην ενομοτία των "Πιγκουίνων", και ανιχνευτής αποχώρησε το 1982-83. Σπούδασε *Hotel Management* και *Food & Beverage* στην Ελβετία (1984-86) και υπηρέτησε στο Ναυτικό. Αρχικά εργάστηκε σε ξενοδοχεία (1988-92) και από 1/4/92 ενσωματώθηκε στην οικογενειακή επιχείρηση, η οποία είναι αντιπρόσωπος πρώτων υλών ζωοτροφών και υδατογραφημένου χαρτιού για χαρτονομίσματα και μετοχές. Παντρεύτηκε στη Σιγκαπούρη στις 20/8/88 με την Cheryl Williams και διαμένει στην Πλάκα. Τηλ. οικίας: 3226833, τηλ. εργασίας: 8001739-6202174-6202273, fax: 6202201.

ΙΔΡΥΣΗ 3ης ΟΜΑΔΟΣ ΑΘΗΝΩΝ ΝΑΥΤΟΠΡΟΣΚΟΠΩΝ

(του Αλέξ. Σαράτσογλου)

Συνέχεια από το προηγούμενο τεύχος του Αιόλου (No 4)

Ο νεώσοικος έγινε η βάση της ναυτικής εξορμήσεως της Ομάδας. Στη διάρκεια των σχολικών διακοπών σχεδόν κάθε Σαββατοκύριακο γίνονταν εκδρομές με τις ιστιοφόρες λέμβους της Ομάδας σε ολόκληρο το Σαρωνικό, Σαλαμίνα, Αίγινα, Βούλα, Βουλιαγμένη και πολλές φορές ως το Σούνιο. Στις κατασκήνωσεις στον Πόρο, στην Ερμιόνη, στις Σπέτσες, η Ομάδα μεταφερόταν συνήθως με το στόλο της, ιδίως μετά την απόκτηση του καΐκιού της με πετρελαιομηχανή. Το σκάφος αυτό αποκτήθηκε από δωρεές του συμβούλου του Σ.Ε.Π. Δ. Τζιροπούλου και του Άγγλου Ναυάρχου Clifton Brown ο οποίος είχε εκτιμήσει ιδιαίτερα την προσφορά της Ομάδας στην υπηρεσία Ακτοφυλακής κατά τον πόλεμο.

Για να γίνονται όλες αυτές οι εξορμήσεις, διδάχτηκαν οι ναυτοπρόσκοποι της Ομάδας τις αναγκαίες ναυτικές και ναυτιλιακές γνώσεις και έμαθαν

τους κανόνες και την τέχνη της ναυσιπλοΐας. Έλαβαν επανειλημμένα μέρος με τις λέμβους τους σε ιστιοπλοϊκούς αγώνες και πολλές φορές επρώτευσαν και σε πανελλήνιους ακόμα αγώνες.

Για την εξεύρεση πόρων μεταξύ άλλων κατασκεύασαν οι ενομοτίες ομοιώματα κερκούρων, τα οποία πούλησαν σε αγορές που οργάνωσαν τα έτη 1935-1936-1937.

Τα Λυκόπουλα της Αγέλης προετοιμάζονταν για να γίνουν ναυτοπρόσκοποι: κολυμπούσαν, έκαναν κάθε χρόνο κολυμβητικούς αγώνες, έμπαιναν στις βάρκες και, όταν οι περιστάσεις το επέτρεπαν, τραβούσαν κουπί σε μικρές ελαφρές βάρκες. Οι Ανιχνευτές συνέχιζαν την ναυτική ζωή των ναυτοπρόσκοπων σε υψηλότερο και σκληρότερο επίπεδο και αναλάμβαναν πιο υπεύθυνες αποστολές στο πρόγραμμα του Συστήματός μας.